TLS0GRAKQ

CBGTOD,I/IOD,HbIVI MHONKATOpP — CUrHalibHad KOJ1IOHHa

M30 x 1,5
M12 x 1

TexHnyeckune xa PaKTEepPUCTUKN

Tun

TL50GRAKQ

ID Ne

3801289

ﬂaHHbIe no curHanam n nHaunkauum

HasHnaueHue

CeeTtoguoaHas MHOWKaTOpHaA NnoAcBeTKa

DyHKUNSA

GalleHHbIn MHaMKaTop

CsoiicTBa

MnactukoBas o6onoyka, YepH.

VIMMYHUTET K 3NeKTPOMarHUTHLIM U paguo-
YaCTOTHbLIM NOMexXam

CrteneHb 3awuThl IP50

Bunka M12 x 1

HacTtpolika napameTtpoB 4epes |0-Link
3BykoBOW curHan, makc. 92 ob

Tun nctovHnka ceeta

C perynMpoBKon

3en.
KpacH.

HeT

DyHKun LBeTa 1

3eneHbll, Mporpammupyemsiid, 31 nm

DyHKUMK LBeTa 2

KpacHbiii, MoxeT 6bITb HacTpoeH no 10-
Link, 13 nm

aKyCTUYECKUI cuUrHan

HenpepbiBHbIN 3ByKOBOW TOH, 92 b

Cxema nogknioveHus

3BU -
1 BN +
4 BK 10-Link
2WH n.c.

AnekTpunyeckue napameTpbl

Pabouee HanpspkeHne 18...30 B =
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <45 vmA
Pabouee HanpsbkeHne 21...27 BAC
Makc. notpebneHue Toka Ha LBeT 70 MA
Makc. notpebneHne Toka 3BykoBbIM cur- 50 MA
Hanom

[MpoTokon nepegayn gaHHbIX IO-Link

Tun Bxoaa MpoTokon nepefayn AaHHbIX
Bpems oTknuka Tunosoe <10 mc

[O-Link

Cneuudmkaums 10-Link V11

Pexum kommyHuKauum COM 2 (38.4 kBaud)
LLinpnHa obpabaTbiBaeMbIX AaHHbIX 16 6ut

Tun cperima Tun_2_2

MpuHumMn gencteuns

BaweHHble nHankatopsbl TL50 npeacrasnsoT
coboli XopoLlIo BUAMMbIE MHAMKaTOPbI
COCTOsIHUS! 1 0BecneymBaloT Nofb3oBaTento
HarnsAHble noackasku no Bcew cucteme. OHn
COCTOSAT U3 pa3HbIX LiBETHbIX CBETOAMOAOB

1 OOCTYMHbI C aKyCTUYECKMM CUrHanom unm
6e3 Hero. OHU MOryT GbITb CMOHTUPOBAHbI
HenocpeACcTBEHHO Ha MaLUWHBI, B LUKad unv B
30HbI KOHTPOSIS MPOV3BOACTBEHHBIX JIMHWIA.
Cxema NoAaKnioYeHns nokasbiBaeTt
KoHdurypauuto koHTaktoB anst PNP.

[Ins 06o3HavyeHus Tnna 6alueHHoro
MHAMKaTopa ncnonb3yeTcs
nocnefoBaTenbHOCTb U3 AECSTU LIBETOB,
KOTOpble pacnonaratoTcs CBEPXyY BHU3: CUHUIA
(B), 3eneHbin (G), kpacHbiii (R), xenTbin (Y),
6enbivi (W), 6uptososbiii (T), oparxesblii (O),
dwmoneToBhbi (V), rony6oli (S) n nypnypHbii
(M). Mpumep: NHamkatop TL50GYRQ nveet
crnepyloLme LBeTa B MOpsaKe CHU3Y BBEPX:
3€eneHbIN, XeNTbI 1 KpacHbIN.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|3

TL50GRAKQ| 20-01-2022 03-23 | TexHM4YecKkne U3MeHeHUss COXpaHeHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

KOHTaKT 4 IO-Link
MakcumanbHasa anuHa kabens 20 m
BkntoyeHo B SIDI GSDML na
MexaHun4eckme xapakTepucTukm

ONSA NOOKMYEHWS B Kackaz HeT

KoHcTpykuusa

Mmagkun yunuugp, TLS50

Paawmepsbl

@50 x 160.1 x 160.1 mm

Marepwuan kopnyca

Window material

Mnactmacca,ABS,Cat6, YepHbiii

Monukap6oHaT, paccesHHbIN

GﬂeKTpI/I‘-IeCKOG noakn4yeHne

Pasbem, M12 x 1, [IBX

Konnyectso NpoBOAHMKOB 4
TemnepaTtypa okpyxatoLLien cpeapl -20...+50 °C
OTHOCUTENbHAasA BNaXHOCTb 0...95%
CrteneHb 3awWwuTbl IP50

UcnbiTaHuns/ceptudukathbl

Approvals Ceptudmkauyms CE, UL
Akceccyapbl
SMB30A 3032723 SMB30FA

NMOBOPOTHbIN

Akceccyapbl

YepTex ¢ paamepamu

M12x1 015 2514

B

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|3

MOHTaXXHbIN KPOHLUTEWH,
NPSIMOYrOnbHbIA, HEPX. CTanb, ANs
AaTynKoB ¢ pe3bboit 30 Mm

Tun
RKC4.4T-2/TEL

3/8-16 UNC

3052521

MoHTaxHbIn 3axxum, PBT yepH.,
Onsi [aTtymkoB ¢ pesbbon 30 mm,

ID Ne
6625013

3074005
Montagewinkel; Werkstoff VA 1.4401

KabenbHbIi coeanHUTENb, po3eTka
M12, npsimas, 4-KoHT., AnvHa kabens:
2 ™, matepuan obonouku: MNMBX, yepH.;
cepTudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
OJMHbI U MaTepuanbl kabensi cm.
www.turck.com

TL50GRAKQ| 20-01-2022 03-23 | TexHM4YecKkne U3MeHeHUss COXpaHeHbI



YepTtex ¢ pasmepamu

015

F‘H:Mux!
T_ 514

=

l

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Milheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|3

Tun
WKC4.4T-2/TEL

ID Ne
6625025

CoeaunHnTenbHbIn kabernb, "vama" M12,
YrNoBOW, 4-KOHT., ANMHa kabens: 2

M, MaTepuan obonouyku: MBX, YepH.;
ceptudumkat cULus; BO3MOXHbI Apyrne
ONVHBI U MaTepuansl kabensi cm.
www.turck.com

TL50GRAKQ | 20-01-2022 03-23 | TexHN4YeCkue N3MeHEeHUs1 COXpaHeHbl



